.ToetSWij'z_er 7 (toets 14 na blok 7) Naam: ... ‘ Klasrir.: ...

Getallenkennis
Vul in wat ontbreekt. Onthoudboek nr. 24
a Rapport Toets Percent
ol 7/10 24 /30 10 %
b 45/20 229730  75%

Noteer de eenvoudigste breuk en het percent Onthoudboek nr. 24
o B 000- £ -40.%  b75/100= T 5. %

a Bij de wandeltocht kan je kiezen tussen een wandeling Onthoudboek nr. 24
van 10 of 20 km.
Van de 30 wandelaars kiezen er 20 voor de korte wandeling
Noteer de verhouding.
Het aantal wandelaars van 20 km is _7_van het aantal
oBEH wandelaars van 10 km. «

b Mama koopt een bloes en een rok. Ze betaalt voor de rok
50 euro en voor de bloes 40 euro. Noteer de verhouding
van de prijs van de bloes en de rok.

" De bloes kost _g._ van de prijs van de rok.

~ )

«;'jf | |
Maak de getallen deelbaar. Vul een cijfer in op de rang van | Onthoudboek
de eenheden. nrs. 29, 30
a door2 (10702 b door 2 en 4 16 86 O
ok
door5 552 © door 5en 10 12470 O
door 10 {12587 © door2,4,5en10 | 56 88 ©
\_/’ i
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| Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam: _ ' Klasnr.:

a Kleur het vakje van de getallen: Onthoudboek
e deelbaar door 2 nrs. 29, 30
| 107 067 1
e deelbaar door 4
| To8-557 | | 103 706
e deelbaar door 5 _
Bk ~ | 298 509 0 9 886

b Vorm met de cijfers 4, 5, 9, 8 en 0
e een getal deelbaar door 2: gato.ﬂm mw&.%e/rw(, C{\, l-f 8, 0 /}
e een getal deelbaar door 5: %mﬂﬁm GUT\CU«?M\D(« e S CPo C
* een getal deelbaar door 4: 8&13},@&/)’1, CA/(\.CLL%Q/Y\—CL G ok, 0% 18, & oP, &4
e een getal deelbaar door 10: %ml,mﬁam a0

a Vulin. - Onthoudboek
e Een getal dat deelbaar is door 4 is altijd deelbaar mrs. 29, 38
door Z
o Een getal dat deelbaar is door 2 is niet altijd deelbaar
door k4
e Een getal dat deelbaar is door 10 is altijd deelbaar
door 3
e Een getal dat deelbaar is door 5 Is niet altijd deelbaar ' L
& door 40

b Noteer op de stippen:
e een getal dat deelbaar is door 2 en 4
97 04 gekollen bund.(,ﬁju\,cl_ qu een ppluoucl won| b
e een getal dat deelbaar is door 5 en 10

97 0O %Uxxﬂi/m w\,c(,‘vg,quq\_ e /U(’_LQ/UO.LLd. /UOWL AO

e een getal dat deelbaar is door 2, 4, 5en 10
97 0O - 9120 - SO - STbo 9180
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Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam:

Noteer het product. | Onthoudboek nr. 69
1 X 2 o)
@ — X7 = b 5x = = ..
2X == ..dQ.m 2 7= A4 ...
E = 4 g
Noteer het product als een natuurlijk getal. Onthoudboek nr. 69
3 A2 1 2h
a 2K T = b —x24==2= 4 .-
B 6 3 2 TaLT T
6 48 _ 5 =80 _
2K 3="2E = L =2 x16=2%2 = 40
' 9 3 8 2
a Papa maakt 5 gelijke bedjes in de tuin. Hij zaait een bedje | Onthoudboek nr. 69
met sla, een bedje met wortels en een bedje met radijsjes.
Noteer met een vermenigvuldiging welk deel van de
bedjes al bezaaid is.
| \3 X, 4 = 3
b Bloemist Bloemers verdeelt 120 tulpen in 12 gelijke
ruikers van 10.
Hij verkoopt 10 ruikers. Noteer met een vermenigvuldiging
welk deel van de tulpen overblijven.
o x -
A2, =7 &
o 'Noteer het quotiént. ' | Onthoudboek nr. 70
9 3 15 3 4
810} - el B B 55 ! 9 Sl
11 Py 12 L P
21 .23 32 .0 A6
23 22 17 E]
Duid de bewerking op de strook aan en vul de bewerking in. | Onthoudboek nr. 70
a Dit is het geheel dat we verdelen. ’
'/_{‘2’_ = 2 — _G.._ = {i.-
11} AL AL 2
b Dit is het geheel dat we verdelen.
Ty
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Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam: .

Bewerkingen

Klasnr.: ...

Bereken de prijs per eenheid uit het hoofd.

a 12 flessen water kosten 6 euro.
1 000 potloden kosten 371 euro.
5 kg worsten kosten 5,40 euro.
50 rolletjes pepermunt kosten 30,80 euro.

7 ijsjes kosten 7,21 euro.

B 1 ijsje kost £.©.3. euro.

1 fles water kost L

50. euro.
1 potlood kost QI.BH../] euro.
1 kg worsten kost 4, 28. euro.

1 rolletje pepermunt kost O&4.4 euro.

b 10 eieren kosten 1,5 euro.
8 kg appels kosten 8,96 euro.
50 kg aardappelen kosten 7,50 euro.
.5 grote kiwi’s kosten 2,45 euro.

1 000 kroketten kosten 123 euro.

1 ei kost Q,.45. euro.

1 kg appels kost_{l,..al;&.. euro.

1 kg aardappelen kost .02 euro.
1 kiwi kost @.5.9. euro.

1 kroket kost ..Q.l.:lpl?;euro.

Onthoudboek nr. 74

Reken uit met de zakrekenmachine.
a 65 % van 37 000 =

51x7,25x%6,5 = e

22719,9: 62 = -

10 706,125 + 132 786,05 +68 578,15 = .
o{EH /

b 43 % van 21 =

63,1x15%17,6 =

41455,92 : 41 =

27 807 + 100 000,57 + 38 279,187 + 2,889 =

Onthoudboek nr. 84
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Toetswijzer 7 (toets 14-na blok 7) Naam: ' Klasnr.: ...

Onthoudboek
nrs. 2.4.4, 84

Los de vraagstukken op. Gebruik je zakrekenmac j

Papa berekent dat zijn auto gemidd liter benzine
verbruikt per 100 km.
o1 Hoeveel kost een rit

per liter kost?

00 km als de benzine 0,98 euro

/
Op oma's spaarboekje staat 42 000 euro. Ze krijgt 4,75 % | Onthoudboek
intrest en een getrouwheidspremie van 0,15 %. Oma wil nrs. 25, 84
a met haar jaarlijkse intrest samen met opa een reis naar
(5 Spanje maken. '

: . De reis en het verblijf in een viersterrenhotel kost

15 1 115,52 euro per persoon.

Kan oma en opa met de intrest een reis naar Spanje maken?
Schrap wat fout is en vul in.

Oma heeft juist genoeg-geld-/ /{73IOL11 euro te kort /

Wat betaalt papa bij slager Spekbuik? Onthoudboek nr. 84
0,200 kg hesp tegen 22,19 euro per kg = .k, 43 ... euro
B 0,425 kg biefstuk tegen 21,09 euro per kg = 8'96 ~ .. euro
0,357 kg salami tegen 9,42 euro per kg =...3,.:2%........ €uro
20 aardappelkroketten tegen 0,15 euro per stuk = ....2.... euro
Papa betaalt in het totaal £9..7..... euro.

Nu zonder zakrekenmachine. Onthoudboek
Reken cijferend uit. nrs. 75, 76, 78, 82

‘a 3205,15x21 =61 308‘45
25 778,78 + 10 036,126 + 108 763,03 = 444..247.936
a7 12708,12:15= 853, . 204 .......

b 219 708,366 - 108 719,268 =A1Q..989..Q9&.
57 383,109 : 63 = .94Q_&L.3
1 706,08 x 37 = &.3.... 424 / 9¢.
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Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam:

a Tim en Tine kopen voor oma's verjaardag een bos bloemen.| Onthoudboek nr. 2.5.2
De bloemen kosten 13 euro.
Tim betaalt 3 euro meer dan Tine.
Hoeveel betaalt elk?

Tim betaalt ....2....... euro.
Tine betaalt ....s2......... euro.

@)

b Tim en Tine verzamelen allebei euromunten.
Samen hebben ze 74 munten.
Tim heeft 14 euromunten minder dan Tine.
Hoeveel euromunten heeft elk?

Tim heeft ...s30..... euromunten. ¢
Tine heeft ... 4. euromunten.

Meten en metend rekenen

a Deze driehoek is de helft van de ruit ABCD. Teken de ruit.| Onthoudboek
Bereken de omtrek en de opperviakte van de ruit. nrs. 89, 96

omtrek ruit ABCD =
AE

'('foi-ium/)

oppervlakté ruit ABCD =
(Sem.xbem) 2 = A5

b Deze driehoek is een vierde deel van de ruit EFGH.
Teken deze ruit.
Bereken de omtrek en
de oppervlakte van de ruit.

o‘mtrek.ruit EFCH =
(H.xtedm) = A8l

oppervlakte ruit EFGH = : i s
(HomeX. Remtd = M6 om '
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| Toetswiji'er 7 (toets 14 na blok 7) Naam:

a De omtrek van een ruit is 36 cm.
Noteer de afmetingen van een rechthoek die dezelfde
omtrek heeft.

AN X B /M(,/m, x"/m] LRV O

Onthoudboek
nrs. 89, 95

UM 3

Hoeveel bloembollen moeten Tim en Tine planten als ze
voor een bloembol 20 dm? voorzien?

A0
Hoeveel draad hebben ze nodig om het bloemperkje

af te boorden?
Ze hebben ..J0....... m draad nodig.

aantal bloembollen:

ASnC X BoC Ao X Hone oM ) 3 Aot x L
b De twee rechthoekszuﬁen van een rechthoeklge geluk—x e i il
benige driehoek zijn 3 cm. '
Teken de figuur v aarvan de driehoek de helft is.
dum
Ddume
Bereken de oppervlakte van die figuur.
dum x3om = Jum T S
Tim en Tine hebben een ruitvormig tuintje. De diagonalen Onthoudboek
meten 6 m'en 8 m. . nrs. 89, 96
Teken die ruit maar maak de afmetingen 100 keer kleiner.
D = 6
OL = & o
D
\ d-
Bereken de oppervlakte van het tuintje.
opperviakte tuintje = (bx¢§l=(6m P 8um,> L = 44 c/mfL

33
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Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam: ' Klasnr.: .......
a De totale oppervlakte van een kubus is 54 cm?. Onthoudboek nr. 98
De opperviakte van één viak is ... | '
Hoeveel meet de zijde van de kubus?
Ca
Bereken de oppervlakte van de figuren. ' Onthoudboek
a ) nrs. 93, 95, 96, 97
oppervlakte trapezium = oppervlakte vierkant =
b
(.
opperviakte ruit= oppervlakte driehoek =
A ™ A2 cin % .
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Meetkunde

Kleur het cirkelfje bij de tekenihg waar de spiegeling juist is.

LS

e e 0

Onthoudboek nr. 152

Teken alle symmetrieassen. | ;
a/ b

Onthoudboek
nrs. 154, 155

Teken de spiegelas waar het kan.

= 7

N

Onthoudboek nr. 152
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Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam: ' Klasnr.: ...

Teken het spiegelbeeld met de gegeven spiegelas s. Onthoudboek nr. 153
a : b
JAENRN P11 /
8271 ) N S
N 1A ANEN
N
\
S \ /|
a Teken een grote en een kleine driehoek gelijkvormig met | Onthoudboek ()
de gegeven driehoek. nrs. 157,158
AT
Y1\ /. \(
4 LN
AN\ N
/ \ _ // b / \
Z AN / N
y N1
LN
I A
b Teken een groot en een klein trapezium gelijkvormig met
het gegeven trapezium.
A \
) 7 \ -
3 \
. /
\
/
_ \
/
o
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Toetswijzer 7 (toets 14 na blok 7) Naam: Klasnr.: ...

a Kleur de rechthoeken die gelijk van vorm en grootte zijn. | Onthoudboek nr. 156

(_J b Kleur de cirkels die gelijk van vorm en grootte zijn.

a Kleur eerst de figuren die gelijk van vorm en grootte zijn | Onthoudboek
in eenzelfde kleur. Verbind daarna de figuren die gelijk- | nrs- 136, 157
vormig zijn.

=

| i

b Kleur de driehoeken die gelijk van vorm en grootte zijn.
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